



## Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt.

9023 Győr, Corvin u. 9.

Levelezési cím: 9002 Győr, Pf. 13.

tel.: +36 96 529 450 fax: +36 96 526 586

Email: [kaegrt@kaeg.hu](mailto:kaegrt@kaeg.hu)

Internet: <http://www.kaeg.hu>

6. sz. melléklet  
Ikt.szám: 0010/01/500

Tárgy: Megkeresésre  
észrevétel

Melléklet:

### Écsi Közös Önkormányzati Hivatal

Écs  
Fő u. 94.  
9083

Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző asszony részére

Tisztelt Jegyző Asszony!

Alulírott Orbán Tibor, mint a Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt. vezérigazgatója küldöm Önnek ezt a levelet.

Köszönettel vettük kézhez 2018. január 9. napján Écsen kelt levelét, és csodálkozva olvastuk az ott írtakat.

Előrebocsátjuk, hogy állami tulajdonú, a közjóléti beruházásokat mindig is prioritásként kezelő, és ezáltal a lakossági érdekeket üzletpolitikánkban is megfogalmazó Társaságként a legmesszebbmenőkig érzékenyek vagyunk a lakosság Bennünket is érintő igényeire.

Társaságunk pont a lakossági elvárások miatt döntött Magyarország elmúlt 30 évének legkorszerűbb polgári lőterének létrehozása mellett. Mindezt tette teljes összhangban Magyarország Kormányának ezirányú fejlesztési elképzelésével. Az önerős, jelentős forrásigénnyel megvalósított beruházással a Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt. kivitelezte és jelenleg is üzemelteti a „Magyalosi lőteret” úgy, hogy a XXI. századi igényeknek mindenben megfelelően, európai és világviszonylatban is elismert módon szolgálhassa a lősport kedvelőinek és más gyakorló hazai és külföldi vadászoknak elvárásait, valamint a rendvédelmi szolgálatok gyakorlási igényeit is maximálisan kielégítse.

Az itt folyó munkával és a már eddig megrendezett versenyekkel is a lőtér Ravazd Községet megjelenítette az elit lősport világtérképén, amely nem csak Társaságunknak, hanem nyilván a településnek szóló elismerést is jelent.

Mégis le kívánjuk szögezni, hogy a levelében megfogalmazott aggodalmak jórészt nem a lakosság, hanem a lakosság elenyésző, ám annál erőszakosabb törpe kisebbsége által hangosan megfogalmazott véleményét tükrözi.

Nem kétséges, hogy a hanghatások kedvezőtlen időjárási viszonyok és több más körülmény szerencsétlen együttállása mellett erősebbek lehetnek annál, mint ami a lőtérberuházás előtt egy átlagos napon érte a ravazdi lakosságot. Az előzetes vizsgálataink alkalmával ezen negatív befolyásoló tényezők együttállására sajnos nem volt példa.

ÉCSI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI	
HIVATAL Ravazd	
Érkezett:	2018. 02. 01.
Ikt. ideje:	2018. 02. 01.
Szám:	
Melléklet:	77-2/2018.
Előszám:	
Utószám:	
Előadó:	F. U. M.

Tűlzás és már-már hangulatkeltő csúsztatás azonban egészségkárosításról beszélni, vagy az elviselhetetlennek nevezni a hanghatást vagy a folyamatos működést.

Magunk úgy látjuk, hogy egy alig létező, vagy nemlétező problémát zászlajára tűzve néhány jól meghatározható egyén politikai haszonszerzésre kívánja a lőtér ügyét felhasználni, ebbe jól beleilleszthető az is, hogy a település más vállalkozóit is nemtelen támadások érték ezen csoport részéről. Tudomásunk szerint T. Jegyző Asszony is tudomást szerzett már ezekről az esetekről.

El kell azonban fogadni, hogy Ravazd Község nem egy XIX. századi viktoriánus fejlettségű és életmódú település, hanem Magyarország egyik legdinamikusabban fejlődő régiójának és kistérségének fontos települése, ahol a fejlődésnek nem kívánatos gátat szabni.

Társaságunk egyik üzemközpontját részben a fentiek miatt helyezte Ravazdra, és mert a településsel és a mindenkori vezetőséggel, valamint a hivatalos szervekkel is eddig kitűnő összhangban tudtunk a közösen megfogalmazott célokért dolgozni. Az együttműködés legnagyobb veszélyének azt tartjuk, ha a nemtelen nyomásgyakorlás miatt az Önkormányzat és a KAEG Zrt. között több évtizede kiépült bizalom ilyen és hasonló fellépések miatt elillan. Nyilván további beruházásainknál a már most helyszíni ajánlkozó környező településeket nagyobb odafigyeléssel fogjuk kezelni, mivel el akarjuk kerülni a békétlenségre vezető ravazdi állapotokat.

Sajnálattal vettük tudomásul T. Jegyző Asszony által írtakat, amely szerint Ön keresi meg a Környezetvédelmi Hatóságot, Kara képviselő Urat a gyakoribb ellenőrzések miatt – amelyeknek egyébként örömmel és nyugodtan állunk elébe, hiszen így tisztázódhatnak az ellenünk felhozott méltatlan vádak.

Tájékoztatásul közlöm, hogy Társaságunk függetlenül az Ön által írtaktól intézkedett egyes hangszigetelési beruházásokról, ezek elkészülte után arról természetesen tájékoztatni fogjuk Önt és a T. Képviselő Testületet is.

Természetesen elkötelezettek vagyunk a közös megoldáskeresésben, de T. Jegyző Asszony levele sajnos nem tartalmaz semmiféle közös irányt, amelyben elindulhatnánk. Ez ügyben viszont konkrét javaslatait érdeklődve és teljes nyitottsággal várjuk. Mint Ön előtt is ismert a már említett törpe kisebbség a legelső találkozásunk alkalmával az eredeti helyzet visszaállítását próbálta megcélózni. Gondolom tisztában van azzal, hogy az általuk kijelölni vágyott irány nem esik egybe a mi céljainkkal. Mindemellett folyamatosan azon fáradozunk újabb anyagi források bevonásával, hogy a felmerült problémát a lehetőségekhez képest gyorsan és hatékonyan kezelni tudjuk.

Jelen levelemet tájékoztatásul a képviselőtestületnek is megküldöm. Várom megtisztelő észrevételeit és esetleges ötleteit, mely a rendezés irányába mutat. Természetesen állunk a közös probléma kezelés bármely Ön által elképzelt és megoldásra vezető útja elé.

Győr, 2018. január 28.

  
KISALFÖLDI ERDŐGAZDASÁG  
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG  
9023 Győr, Corvin u. 9.  
Orbán Tibor  
KSH: 10200249-33008392-00000000  
vezérigazgató  
Adószám: 11131298-2-08  
55.